
45%
cited employees using 
unsecured Wi-Fi to access 
business data as a top 
challenge 

40%
cited employees using 
their own devices to 
access business data as 
a top challenge

33%
cited employees using 
unauthorized apps to 
access business data as 
a top challenge

32%
cited mobile phishing 
attacks as a top challenge

87%
of CISOs state that mobile devices 
have become the focal point of their 
cybersecurity strategies

The Security Landscape Has Changed

The erosion of the traditional network perimeter has given rise 
to new IT security challenges. Today, CISOs are struggling with 
ensuring only trusted users, devices, networks, and apps can 
access company data.

Ivanti surveyed 400 CISOs from enterprises with more than 500 employees across EMEA in the UK, France, Germany, Benelux, 
Spain, and Italy to understand how the pandemic has influenced the roles and priorities of CISOs.
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